

SYARAT DAN KETENTUAN BLIBLI - HSBC CICIL

- 1. Program ini berlaku untuk pemegang Kartu Kredit HSBC VISA Classic & Mastercard Classic, Kartu Kredit VISA Gold & Mastercard Gold, Kartu Kredit VISA Platinum, Kartu Kredit Visa Platinum Cash Back, Kartu Kredit VISA Signature, dan Kartu Kredit Premier Mastercard yang dikeluarkan oleh PT Bank HSBC Indonesia ("Pemegang Kartu") yang berizin dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK). Tidak berlaku untuk kartu debit dan kartu kredit korporasi.
- 2. Promo berlaku setiap hari mulai pukul 10:00 hingga 23:59 WIB selama periode 29 Mei hingga 2 Juli 2023 ("Periode Promo").
- 3. Promo berupa diskon Rp800.000 (delapan ratus ribu rupiah) dengan detail sebagai berikut:
 - a. Diskon berlaku untuk mínimum pembelanjaan Rp20.000.000 (dua puluh juta rupiah). Tidak termasuk ongkos kirim. Tidak berlaku kelipatan.
 - b. Pemegang Kartu harus memasukkan kode promo HSBC-CICIL23 di halaman pembayaran.
 - c. Kuota promo sebanyak 10 (sepuluh) setiap minggu terhitung sejak hari Senin sampai dengan hari Minggu selama Periode Promo.
 - d. Promo berlaku untuk pembelian semua produk, kecuali voucher, susu formula dibawah usia 1tahun, rokok, dan korek pada situs/aplikasi BLIBLI.
 - e. Satu akun BLIBLI, satu nomor handphone yang terverifikasi, satu nomor Kartu Kredit HSBC bisa mengikuti promo ini 1x (satu kali) setiap minggu selama Periode Promo.
 - f. Promo ini hanya berlaku untuk transaksi dengan program cicilan 0% dengan tenor 3, 6, 12 dan 18 bulan.
- 4. Jika penjual menolak pesanan, transaksi dibatalkan otomatis oleh sistem BLIBLI, dan/atau transaksi masuk ke Pusat Resolusi, kode promo yang digunakan akan hangus dan tidak bisa digunakan kembali. Dana akan kembali ke limit kartu kredit pembeli dalam waktu kurang lebih 14 hari kerja.
- 5. Promo berlaku untuk Pemegang Kartu Utama dan Tambahan.
- 6. Pihak HSBC dan BLIBLI berhak membatalkan transaksi promo yang tidak sesuai dengan syarat dan ketentuan ini.
- 7. Apabila transaksi Kartu Kredit HSBC gagal dilakukan (decline) sehingga pembayaran dilakukan dengan tidak menggunakan Kartu Kredit HSBC, maka program promo dianggap tidak berlaku.
- 8. HSBC dapat mengubah syarat dan ketentuan Program ini dengan pemberitahuan sebelumnya.
- 9. Informasi lebih lanjut dapat menghubungi Layanan Call Center HSBC di 1500-808.